

ERRATA

Processo nº: 89/2020

Modalidade: Inexigibilidade

Edital nº: 7/2020

Objeto: CREDENCIAMENTO DE LABORATÓRIOS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ANÁLISES CLÍNICAS AOS USUÁRIOS SUS - SISTEMA UNICO DE SAÚDE.

No edital de licitação, referente aos itens abaixo, onde se lê CEAE, lê-se:

- **Item 4.2** , onde está **CEAE** – lê-se **Unidades Básicas de Saúde**
- **Item 4.6** , onde está **CEAE** – lê-se **Setor de Regulação da Secretaria Municipal de Saúde**
- **Item 4.7** , onde está **CEAE** – lê-se **Setor de Regulação da Secretaria Municipal de Saúde**
- **Item 4.9** , onde está **CEAE** – lê-se **Setor de Regulação da Secretaria Municipal de Saúde**
- **Item 4.11**, onde está **CEAE** – lê-se **Secretaria Municipal de Saúde**
- **Item 7.1** , onde está **CEAE** – lê-se **Secretaria Municipal de Saúde**
- **Item 9.1** , onde está **CEAE** – lê-se **Secretaria Municipal de Saúde**
- **Anexo IV**, onde está **CEAE** – lê-se **Secretaria Municipal de Saúde**

A pedido da Secretaria Municipal de Saúde.

Os demais itens continuam inalterados.

Patrocínio-MG, 22 de maio de 2020.

RINALDO SANTOS DE FREITAS
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO